



聯繫

第 49 期
07/2024

地址：新界元朗錦繡花園F段四街十一號
電話：2471 2622 傳真：24715171
電郵：bhsmail@bethel.edu.hk
網址：www.bethel.edu.hk



編委會

顧問：黃瑞勤副校長 主席：廖淦榮老師
編輯：陳查良老師
設計：黎瑞君小姐

我很高興能夠在這裡向各位家長、老師和同學作新任校長的誠摯寄語。我是伯特利中學的新任校長——賴珮賢校長，於2024年6月正式加入伯特利中學這個大家庭。

初到伯中，我就已經被學校恬靜、優美的環境所吸引。廣闊的操場、美麗的壁畫、同學的歡笑聲，把伯中構建成一個讀書和學習的好地方。我衷心感謝各位多年來為學校所付出的貢獻。是你們的辛勤努力，造就了今天這個優美的校園環境。未來，我希望帶領全校師生共同努力，讓這片美麗的校園環境更加完美。

作為一位校長，我深明優質教育對青少年成長的重要性。因此，在未來的日子，我盼望能有更多機會與家長、老師、同學多接觸，彼此了解；同時，持續完善教學設施和豐富教育資源，優化校園環境。我相信，只有在一個舒適、安全、充滿活力的校園環境中，老師們才能充分發揮自己的專業水平，而學生們也能夠潛心學習，全面發展。我期待與學校各持份者一起努力，為學校譜寫更加輝煌的篇章。



我們的新校長

賴珮賢校長

歡迎你
Welcome

李炳南牧師專訪

伯中小記者：5A 孫偉榮、5A 朱震琦、5A 熊美慧、
5B 郭軍成、3B 蔡煒琳、3B 周貝妮
帶隊老師： 廖淦榮老師、陳查良老師

今年五月中旬，伯特利中學（下稱伯中）六名小記者有幸獲本校辦學團體基督教伯特利會董事會主席李炳南牧師（下稱李牧師）撥冗受訪，分享工作感想及對學生的寄語。

主席日常

李牧師在香港伯特利教會服事多年，近月獲任總會的董事會主席。李牧師謙謝小記者的恭賀後，亦不吝分享他的日常工作，好讓伯中師生認識他更多。李牧師表示，他現時的職責包括管理、監管和發展三方面，謹守伯特利會作為基督辦學團體的角色，同時保持屬下堂會間的緊密聯繫。談及神學院院址的重建工作時，李牧師隨即熱情邀請我們參觀歷史悠久的室內籃球場，令小記者得以在清拆前感受師兄師姐在伯中舊址的校園生活。



學生時代的啟發

談畢現況後，小記者對李牧師的學生時代同樣好奇不已，李牧師亦有求必應，開始娓娓道來他的信仰啟發。原來，現在看起來敦厚和順的李牧師，曾是易怒好勝的「衝動派」，他坦承中三信主的契機是為了改善自身的性格，年少的他立志改變自己，開始與同學返教會。久而久之，在教會和教友的關懷，神的話語的薰陶下，李牧師的脾氣漸漸改善，這可算是基督信仰首次對他降下的恩典。

聽着李牧師分享他的青蔥歲月，隨行的伯中老師亦忍不住追問李牧師是否曾有一位重要的導師，為他的信仰和牧職生涯帶來啟發。李牧師沒半點遲疑便說：「院長他身穿西裝皮鞋，頂着暴雨俯身清理落葉和垃圾的身影，提醒了我無論身在何位，作為神的僕人必須時常保持謙卑。」曾是播道神學院學生的李牧師被前院長鮑會園牧師的舉動深深感動，他至今以此為鑑，時刻警醒自己「耶穌愛我們，為我們犧牲生命」，因此作為牧者應時常心存謙卑，為他人服事，為他人犧牲。恩師的親力親為使李牧師切身體會聖經話語的真理，這亦成為他往後信仰和牧職的方向。



李牧師在「恩光樓」前娓娓道來伯中四社的由來

樓光美

引領恩光

李牧師在建立香港伯特利教會恩光堂的過程中也遇到許多挑戰。八十年代的秀茂坪品流複雜，黑社會和童黨等問題嚴重，李牧師坦言在基層地區傳道無疑是困難重重，該區亦存在不少待助的破碎家庭和弱勢社群。李牧師一心透過福音幫助居民，但漸漸發現，教友們雖在短暫的相聚中展露笑容，但離開時難免打回原形，因為終究要面對現實的種種難題，令他倍感無力。曾經，李牧師以為多勞便可多得，但果效未見，卻先後迎來兩次力竭。幸好，李牧師感恩有同行者的肯定、神的帶領，使他明白獨力定必難支，與上帝合力方可「長做長有」，這個信念一路支撐着他，讓更多家庭得到幫助。

李牧師邀請伯中師生參觀室內籃球場

及後，恩光堂的信眾日增，教會急需搬至更大的地方。然而，教會的資金只有一百萬元，不過很幸運有地產專業的弟兄適時協助，使恩光堂得以順利遷至觀塘市區。新址地方大，價格也可負擔，更讓他確信要倚靠神，神自有安排。

「神重視關係」李牧師對我們叮囑。恩光堂決定在觀塘區發展，另一原因是自李牧師在舊址服事起，便常與其他東九龍教會一同傳道。不論是本地還是外來教會，大家都會一起禱告，一起求主寬恕，彼此的關係在這二十多年間早已昇華為「家人」。李牧師在談及香港伯特利會與總會，如何在近年從分離走向復和也是百般滋味在心頭。原打算退休的李牧師近日喜獲總會邀請，欣然兼任總幹事，築起兩邊的橋樑。李牧師表示上帝一直垂聽我們的禱告，聽到我們再次合一的期許，祂便為我們穩妥地安排，讓教會與教會相遇，令人與人親近。

與神相遇

伯特利這個名字在聖經裡的意思是「神與人相遇的地方」。李牧師認為可以在這裡與神相遇、連接，領受神的恩典。



李牧師與伯特利師生合照

李牧師在恩光堂的期間也見證了許多深刻的故事。在一次團契中，李牧師認識了一位小宮患腫瘤的病人，怕痛的她不想做手術。李牧師於是為她祈禱，尋求神的庇護。那位教友指在禱告的時候，似有影像湧入腦內，她「目睹」自己進入手術室，彷彿神已替她醫治。神奇的是後來李牧師再見她時，她透露在那次代禱後不久，醫生再替他檢查，腫瘤竟奇蹟地消失了。他們相信這是神蹟的顯現，不但讓教友不再懼怕，更帶走病痛。

還有一對印尼的雙生姊妹，姊妹在玩「招魂遊戲」時，雖是妹妹破壞規則，但姐姐卻不幸因故去世。妹妹倖存下來，卻一直生病，而且時常有很多負面的想法，嚴重時甚至會失去理性和有變聲的異狀。當我們瞭解她的情況，便為她祈禱，但妹妹始終不配合，她怕被驅走的是姊姊的靈，始終沒法釋懷。眾人勸說：「聖經告訴我們，人死後會去天堂或地獄，附身於人的都是鼓惑人心的魔鬼。」大家齊心協力為她禱告，她慢慢地有所好轉。李牧師強調「神很真實」，全因神將其權柄下放，才使他們的禱告充滿力量。

扶貧工作

李牧師在扶貧工作方面有多年經驗，他知道長者扶貧不易做，但神感動他要去為「饑飽貧窮人」出一份力。李牧師遇過很多基層長者，他們有的過着隱蔽的生活，有的身體傷殘、難以自理，教會長期支援，開支必然很大。正當惆悵之際，一位在香港落地生根的土耳其商人找上了他們。原來他曾在後巷目睹一位婆婆在收集廚餘，一問才知婆婆以此充飢，此情此境讓他大為震撼。這位土耳其商人在神的引領下，接觸到李牧師，且大力支持教會逢星期日向長者「送熱飯」，並持續至今。一些沒有信仰的善長也會捐款資助和贈送物資，替長者「加碟」，又舉辦旅行團，令行動不便的長者也能一嚐周遊之樂。有些長者起初為解悶參加崇拜，漸漸投入後決志受洗，成為教會義工，服事其他長者，形成一個「善的循環」。

寄語學生

李牧師告訴我們，很多時候單看外在環境，我們都會處於劣勢，但實際上每個人都可以從內心找到自己的優勢。李牧師表示，每個人都是神精心創造的，我們的成功早已準備好，是否能展現就需要靠自身的修為。李牧師冀藉這個機會寄語家長，孩子的成功取決於他們的自信心。父母的說話對孩子總是舉足輕重，因此宜多讚賞、多說肯定孩子價值的話語。有自信的孩子才能發覺自己的本質和潛能，才會對夢想抱有熱忱。

另外，一個有愛的校園氣氛也很重要，大家應當互相鼓勵，不應與人比較。種族應當共融，愛人如己。在神的眼中大家都是同源共生，要以正面欣賞的眼光看待他人，就可以發現他人的閃光點，將人用愛連接起來。



伯中師生在李牧師的熱情招待下，到天台欣賞獅子山景。



伯中小記者仔細聆聽李牧師的分享

締結姊妹學校情誼，互相學習，共同成長

赴川簽約揭新章

2023年5月18日，本校時任陳家輝校長及蔡國榮副校長遠赴中國四川省成都市參加「川港基礎教育論壇暨川港姊妹學校簽約儀式」，為姊妹學校專業交流計劃揭開序幕。不久，陳校長及蔡副校長率先拜訪本校的姊妹學校—成都七中万达學校，正式落實兩校專業交流的開端，亦築起兩地相互了解的橋梁，共同為方興未艾的中港融和出一分力。

新時代 新未來 新行動

川港基礎教育論壇暨川港姊妹學校簽約儀式

主辦：香港中華總商會、香港教育專業人員協會、香港教育界聯合會、香港教育界婦女聯合會
協辦：香港中華廠商聯合會、香港中華總商會、香港教育專業人員協會、香港教育界聯合會、香港教育界婦女聯合會
支持：香港中華總商會、香港教育專業人員協會、香港教育界聯合會、香港教育界婦女聯合會

2023年5月18日



兩校教師首會晤

成都七中万达學校的鄧堯比老師於暑假到訪本校，本校的黃瑞勤副校長熱情地為鄧老師導覽伯中校園，雙方交換願景，加深兩校了解，為未來的緊密合作，奠下良好基礎，攜手推動兩地高品質教育的發展。

喜迎七中訪伯中

2024年2月5日，三十多位成都七中万达學校的師生到訪伯中，參與文化交流組精心籌辦的活動，當中包括學校介紹、老師會議、校園點滴分享、地壺球友誼賽、校園參觀、午餐聚會、東方舞表演、中國文化週活動等。是次交流活動，進一步加強兩校的互聯互動，促進兩地學校作多角度及深層次的專業探討和多元協作，以及加強伯中師生對內地的認識和了解，並提升教師的專業水平，擴闊學生視野。



黃瑞勤副校長與成都七中万达學校的鄧堯比老師合照留念



東方舞隊合照



姊妹學校訪校老師交流會議

同學感想

4A 黎國光



我非常榮幸能擔任是次成都七中万达學校到訪活動的主持人，向來自七中的老師和同學們介紹伯中多姿多采的活動，增進彼此間的瞭解。

遊戲環節中，我們藉着進行集體遊戲、地壺球友誼賽，促進兩校學生的友誼。透過與七中同學的交流，我認識到兩地雖有不同的課程，同學在課後參加不同的活動，但校園生活同樣豐碩。

4A 李樂



時光飛逝，回想起姊妹學校到訪的情境仍是歷歷在目。當天我懷著興奮的

心情為姊妹學校的師生介紹我校多元化的課程，又帶領同學參觀校園，讓大家認識伯中更多。其後，七中的師生參與中國文化週活動，加深了同學對中國傳統文化的認識和傳承，更增進了朋輩交流，深化彼此間的友誼。是次交流活動，我認識到惠子和上官同學，她們都是個性開朗和可愛的女孩，她們帶著燦爛的笑容，積極地參與遊戲。幸得這次姊妹學校的交流活動，我與惠子和上官同學也建立了「姊妹情」呢！

4A 謝紫韓



四川姊妹學校到訪，兩地學生在禮堂聚首一堂，一起進行遊戲。作為遊戲主持人的我，看到同學青春洋溢的樣子，也能感受同學們雀躍的心情，大家全心全意投入活動，特別是第二個遊戲「收買佬」，同學們為爭取勝利拼盡全力的模樣，讓我感受到「青春洋溢」不僅是個形容詞，更是個動詞，不怕輸往前衝是我們的共同語言。

師生回訪繫情誼

本校於2024年3月27至30日舉辦四川考察交流團活動，近二十位師生獲邀探訪及參觀內地姊妹學校「成都七中万达學校」，這次豐富多元的深度交流，加強了兩地師生的聯繫。同學透過參觀校園、扎染藝術、詩歌創作、武術體驗、包製餃子等活動，與同學的觀摩學習，彼此互學互鑒，取長補短，大大增進兩地同學的情誼，促進共同成長。活動既能培養學生的共通能力及溝通能力，又對促進中華文化傳承，學生發展大有裨益。

旅程中，師生還遊覽不少成都名勝，例如：寬窄巷子、錦里古街、成都博物館和科技館外，我們還欣賞了川劇、親親「國寶」大熊貓，這讓我們深深體會到成都是一座具有強烈的藝術感染力，文明互鑒、古今融合的城市。是次交流活動，同學充分感受到成都的歷史與文明，大大提升同學對中國內地的認識和了解，祖國山河的偉大，加強同學的國民身分認同。



大熊貓基地



到訪七中校園合照

4A 曾慧婷



這次四川交流團不僅到訪七中万达學校進行交流，透過遊覽名勝古蹟，讓我認識到這座城市的過去和悠久的傳統。錦里古街是成都知名的

步行商業街，由大片的清末建築風格的仿古建築組成，這裡有非常著名的武侯祠外，街道兩旁遍佈傳統商店、茶館和文化表演。品嚐著令人涎言三尺的特色美食，例如：張飛牛肉、豆花、牛肉焦餅、鉢鉢雞等，這對我的味蕾來說既是一種挑戰，也是一種享受，這更是體驗成都生活的好選擇呢！



5B 陳兆豪



這次四川考察交流活動，我和結對同學建立了真摯的友誼。回想起初次見面時，我和影子同學都有點害羞，但是當我們開始進入第一個活動環節「紮染布料活動」時，那種緊張的氣氛就消失了，大家互相還交換染布，期盼我們的友誼像染布一樣不會褪色！我和結對同學在食堂一起包餃子，大家有說有笑，你一言我一語，打破隔膜，包出來的餃子也份外美味。雖然與結對同學相處的時間並不多，但是我們彼此培養出深厚的友誼，離別前大家更互相交換通訊方式，希望日後也能彼此溝通和交換學習心得。

今年的復活節假期，我有幸參加成都七中万达學校交流團，在交流活動中，我獲得不少寶貴的學習經歷，「西詩東韻」，兩地同學互相切磋，我們親自編寫西方的三行詩，配上民族音樂，展現中西文化交融之妙處。我們還使用普通話、粵語和英語分別演繹古典詩歌，體現多元語言之美，也共同提高個人文化素養。另外，成都七中万达學校特意邀請前國家武術隊隊員唐潘老師，指導雙方同學練習五步拳，同學能體驗武術精粹外，也能加深同學的武術涵養。同學的一招一式盡顯蒼勁萬邁，這次到訪七中的經驗真是十分難忘呢！

陸珈權



武術體驗



男生運動場合照



扎染藝術



西詩東韻



兩校同學武術體驗合照



包製餃子



川劇



面譜



獅子山下



兩校代表致送紀念品

黃綺敏主任

這次到訪成都七中万达學校，與川港姊妹學校的交流揭開新一頁，透過參觀校園並與當地老師分享教學心得，促進教師的專業成長。交流中，老師深深體會到七中万达學校的教學配套設施多元、齊備，學校發展規劃完善，教學模式也有值得我們借鑒之處。另外，成都真不愧有「天府」之美譽，從成都的歷史、文化景點，到風土人情，讓我們了解到成都的傳統文化特色與民間獨有的活力，這既可深化學生對祖國的認識，亦可增添學生對國家的自豪感，這對中國傳統文化傳承發展，具有重要意義。

恭賀陳咏昕校友正式註冊為香港執業醫生。陳校友於2007年入讀中一，2013年中六畢業，隨即入讀中山大學中山醫學院臨床醫學。2018年至2021年，陳校友為廣州市婦女兒童醫療中心駐院醫生，並通過內地醫師執業資格試。2023年，陳校友通過香港醫務委員會執業資格試 (LMCHK)，於香港北區醫院、屯門醫院、廣華醫院及伊利沙伯醫院實習。2024年7月，陳校友正式註冊為香港執業醫生，就職屯門醫院婦產科。祝願陳校友工作順利！



Congratulations



靈命培育，主恩滿溢

感恩疫情過後，學校能舉辦不同的活動，培育學生靈命成長。

本校於2023年11月14至17日舉行福音週活動，主題為「伊甸園-永遠的神」，透過詩歌分享、攤位遊戲及全校佈道會，讓同學更深認識創造的主。

此外，在聖誕節及復活節崇拜當中，青年使命團來自世界各地的義工，包括：美國、加拿大、非洲、台灣等地，讓同學欣賞默劇、詩歌、訊息及見證分享，體驗不一樣的崇拜，更明白原來神是世界的的神，並沒有地域或種族的限制。

另一方面，本校繼續與「愛基金」合作，開展「校園生命工程」，義工每星期會進入校園協助教授初中華語生的聖經課，透過多元化的內容，包括：短片、遊戲、聖經故事、話劇、分組討論等，讓同學能從多角度了解信仰，也能跟義工分享對信仰的看法及生活點滴。

而團契活動方面，伯特利教會慈光堂每週為華語生舉辦活動，而非華語生團契則由城市心主領，不論是遊戲、詩歌、見證分享、小組分享或是大食會，同學都十分享受及投入。

透過以上活動，讓同學更深認識信仰，建立正向價值觀之餘，亦感受到在成長的路上，有人同行的美好。在此感謝各合作伙伴及導師們的付出，讓學生靈命成長，體現主恩滿溢在伯中！



關心社會真誠回饋

獎項

本校學生在關心社會方面的貢獻屢獲嘉許。首先，本校獲得香港聯合國教科文組織協會和平中心的「和平學校計劃2022—2023」和平學校獎。此外，扶輪少年團榮獲扶輪社舉辦的香港傑出學生服務大使獎勵計劃「優異獎」及公益少年團榮獲積極團隊獎。另外，5A熊美慧、6A何君怡，亦榮獲香港青年交流促進聯會的愛心行動獎勵計畫2022-2023愛心行動嘉許狀。最後，德育、公民及國民教育組榮獲可持續發展學校獎勵計劃學校參與獎及5位同學獲朗晴慈善「邁向碳中和--說好綠色故事」徵集比賽參與證書。

社會服務

社會服務方面，本校在十一月十五及二十二日舉行長者學苑義工服務。德育組義工學生接待長者到本校的長者學苑上課，協助長者能有效及正確地使用各類資訊工具，提升長者的資訊科技素養；尊重和同理心等價值觀培養方面，本校於三月九日派出11位同學參與元朗大會堂主辦的賣旗活動。五月期間，中四級同學先後進行兩次義工服務，分別由38位本地生及11位非華語生出動，在仁愛堂田家炳老人中心帶領下到朗屏邨探訪長者，長者都十分歡迎同學的到來。



聯合國教科文組織-和平學校獎



香港傑出學生服務大使獎勵計劃優異獎



「邁向碳中和--說好綠色故事」嘉許狀



愛心行動獎



公益少年團積極團隊獎



沙頭角考察

國民教育

為提高同學的國民身份認同和對中港關係的認識，德育、公民及國民教育組在賽馬會傷健營舉辦為期三日兩夜的「國民教育學習營」。升旗隊全體同學參與，並聯同人文學科，於四月二十五日全方位學習日安排中五級同學前往沙頭角參觀，考察了抗日英烈紀念碑、沙頭角抗日戰爭紀念館和鏡蓉書屋。此外，德育組於三月二十五及二十六日由理工大學學生舉辦民族融和攤位，並於四月十七日舉辦孔子學院考察活動，共16位同學參加，其後更於四月十九日學校周會，舉辦中國傳統藝術「變臉工作坊」，讓全校同學參加，欣賞並嘗試變臉技藝。最後，生社科與公民科舉行燈籠製作工作坊，中三中四級同學參加。

環境及健康教育

環境教育方面，本組舉辦了屯門T.PARK源區的污泥焚化爐考察，25位中三級同學參加。同學了解到香港的污泥處理和轉廢為能的最新技術；此外，本組與環保團體合作舉辦了回收膠樽活動，鼓勵循環再造。同學清理膠樽後投入回收箱，可獲小文具獎勵。多位師生響應活動，以提高同學環保意識。健康教育方面，本組舉辦了「水果派對」及攤位活動。本組獲得衛生署贊助，舉辦了「水果派對」，全校每位同學均得到香蕉，及設有攤位活動，宣揚吃水果對健康的重要性。



孔子學院考察



民族融和攤位



膠樽回收



國民教育及升旗隊訓練營



賣旗



長者學苑



燈籠工作坊

生涯規劃，裝備未來



魏子童



Noor Fiza

6A官星龍、6C Noor Fiza及Limbu Lubuhang同學，獲羅氏慈善基金及教育局頒授「應用學習獎學金」，該獎學金旨在嘉許於高中應用學習課程中學習態度正面和表現優秀的學生。

此外，6A魏子童、黎琳琳同學喜獲尤德爵士紀念基金高中學生獎，該獎學金旨在鼓勵同學達至高度的學習能力，以及發展領導才能。

而本校畢業生Ali Dua同學榮獲九龍倉集團2023-2024年度「學校起動」計劃獎學金。Ali Dua同學現正於香港浸會大學修讀文學士課程，每年可獲最高港幣二萬五千元獎學金，總共港幣十萬元。而獲獎者在就讀期間保持良好成績，並參與義工服務達若干時數，即可持續領取獎學金。

衷心祝賀以上獲獎同學，並祝願他們百尺竿頭，更進一步。

本組於1月22日聯同企會財科，帶領中五級企會財科之學生，前往國際金融中心二期參觀美國道富銀行香港分行，並蒙該行行政總裁黃佩玲女士接見以及與同學交流，同時參加該行安排之溝通技巧工作坊及小組討論活動，同學均獲益良多。

而在2月2日，本組則邀請了中原地產營業董事及人事資源部主任到校舉行行業分享講座，向高中同學介紹地產行業最新發展、入職條件及晉升階梯等。本組亦於3月14日安排修讀ApL酒店營運之同學參觀中環美利酒店，了解酒店實際營運情況及行業最新發展。

同學在以上活動中，除能了解相關行業工作外，亦能認識職場要求，了解自我及思考個人目標，及早準備職涯規劃。



Ali Dua



參觀美利酒店



參觀美國道富銀行

「奮進行動」 舉辦減罪板球聯賽



伯中板球隊榮獲團體第三名

「奮進行動」於3月29日成功舉辦跨警區減罪板球聯賽，共有60名來自不同警區計劃的學員參加。比賽中，奮進行動隊勇奪冠軍，而減罪知識趣味遊戲的冠軍則由喜馬拉雅計劃的學員贏得。該日活動不僅增進了青少年的體育精神，也強化了他們的減罪意識。此外，我校勇奪團隊第三名，其中中四丙班的Qureshi Ayaan Ali表現出色，獲得最勇敢選手獎。本次活動由多位備受尊敬的嘉賓頒發獎項，為所有參賽者及得獎者帶來榮譽和鼓勵。



趁墟做老闆2024

2024年3月22至24日，本校企會財科帶同12位學生以「綠植緣」的自創品牌參加本年度的「趁墟做老闆」模擬營商活動。「綠植緣」的皇牌產品為「靜心小盆栽」，以價廉物美、容易照顧的多肉植物作為招徠，鼓勵都市人在忙碌的生活節奏中關注身心精神健康，在日常中添加綠意。同學們親自在校內收集咖啡渣和廚餘，發酵有機花肥，由培泥種植，到選種、移盆、裝飾、佈置及銷售均親力親為，全程參與每一個環節。同學們既溫習到課堂上的商業知識又添加實際經驗，全程投入、樂此不疲。



我們的攤位



我們的小商店綠植園 13

愉快的校園生活

課外活動及午間活動

為幫助同學建立良好的自我認同和提升自信心，學校透過安排各種課外活動，發掘同學的體藝潛能。經過訓練後，同學會參與學界比賽、校外交流或公眾表演，展現同學的才華和成就。本學年設有多項課外活動，在星期四放學後舉行，分為靈育、德育、學術、體育、音樂等類型，希望同學有更美好的校園生活。而本校亦重視學生組織之發展，冀透過不同活動和服務崗位發揮學生的領導才能，一展所長，從而增加他們的歸屬感。

為了讓學生善用午膳時間，豐富校園生活，除了聯課及課外活動組外，各學科亦會安排午間活動給同學，例如英語桌上遊戲、趣味數學攤位、生社活動、聖經電影觀賞、書籤製作及藝術治療活動等。本校更透過舉辦科學與科技活動(STEAM WEEK)，讓學生運用不同STEAM相關科目的知識和技能進行探究及經歷活動，藉以提升學生對STEAM教育的興趣，培養他們的協作、探究、綜合應用、解難及創造能力。

「美樂啟迪心靈，成就積極人生！」

透過多元化及有趣味的音樂活動，學生的習樂動機將得以提升。學生從參加持續發展的音樂團隊訓練，建立自信、積極及堅毅的態度。本校一直加強音樂及藝術發展，提供多元化樂器班及校隊訓練，當中包括手鐘隊、管樂隊、音樂劇訓練及香港學校音樂節獨唱訓練。本校更於近年舉辦中四級及中五級表演藝術課程，讓同學有機會接觸音樂劇訓練。當中除了表演藝術外，也涵蓋唱歌、舞蹈、戲劇及舞台管理等，同學更於香港學校戲劇節中獲獎。



長笛班



科學實驗活動



午間活動



藝術治療



聖誕歌唱比賽



學生會Cosplay大賽

為了推動音樂教育之持續發展，本校成立「王蔣艷娟紀念音樂教育基金」作為音樂獎學金，獎勵在音樂及藝術範疇有傑出表現之同學。同學於本年屢創佳績，全年獲獎近六十多項，更於香港校際音樂節、香港聯校音樂節及青年藝術節有傑出表現。

學校大型活動

聖誕歌唱比賽一直是本校每年的重點盛事，充滿激情及天分的同學歷經長時間的練習和綵排，演出音樂劇、舞蹈及唱歌，他們悅耳的歌聲和優美的舞姿都讓觀眾驚嘆不已。另外，學校的大型活動戶外學習日於11月舉行，地點為大棠郊野公園、鶴藪及流水響、大美督、香港海洋公園及香港迪士尼樂園。學生從中可享受大自然的環境及與同學相處的時光，渡過愉快的一天。這次活動能順利完成，實有賴各位教職員通力合作，充分發揮了上下一心的精神。本校亦透過不同的活動，如《童夢仲夏夜》音樂劇欣賞及「樂韻播萬千」音樂會，以提升同學優質的精神生活。



STEAM Week



豎琴班



大棠郊野公園



教育劇場



海洋公園



文化藝術週



「樂韻播萬千」音樂會



本校東方舞隊早前應政府邀請，參加香港18區日夜都繽紛之《元·遊匯》，並於元朗朗藝徑表演東方舞，觀眾反應熱烈。同學亦受邀於鑽石山荷里活廣場《趁墟做老闆》活動中表演東方舞，觀眾反應熱烈。

另外，現代舞隊於第60屆學校舞蹈節現代舞比賽中，以「明日的希望」作為主題出賽，榮獲乙級獎；而東方群舞及東方獨舞更榮獲甲級獎，舞姿靈動，生動地表現了少女對生活的追求及熱烈的希望。舞蹈組的同學亦於全港公開舞蹈大賽及元朗區校際舞蹈比賽中勇奪金獎。東方舞群舞之同學更於第四屆《舞吧！香港青年兒童舞蹈家大賽2024》榮獲銀獎及銅獎。

Congratulations



元朗區校際舞蹈比賽



第60屆學校舞蹈節現代舞比賽



第60屆學校舞蹈節東方獨舞



第60屆學校舞蹈節東方群舞